



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Начальнику управления персоналом ОАО «Судостроительная фирма "Алмаз"» предъявлено обвинение в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем смерть и причинение тяжкого вреда здоровью людей

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета России начальнику управления персоналом ОАО «Судостроительная фирма "Алмаз"» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью людей и смерть человека).

Следствием установлено, что в результате преступного легкомыслия обвиняемого, выразившегося в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, а именно необеспечении координации огневых и взрывоопасных работ на судне, путем выдачи разрешения на проведение огневых работ в смежном помещении со взрывоопасными работами, без организации осуществления приточно-вытяжной вентиляции, 11 апреля 2018 года при выполнении работниками производства огневых (газорезательных) работ произошло резкое воспламенение паров паровоздушной смеси с их последующим взрывом. В результате 1 человек погиб, 11 пострадавших с повреждениями различной степени тяжести были госпитализированы в больницы Санкт-Петербурга.

В ходе допросов обвиняемый подтвердил обстоятельства совершенного им преступления, раскаялся в содеянном и принял меры к компенсации потерпевшим причиненного физического и морального вреда.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

13 декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1281589>